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NOTICE OF SUSPENSION 
(By Consent) 

Case Nos. 16-127-JC; 16-128-GA 

Notice Issued: December 8, 2016 

Gregory J. Rohl, P 39185, Novi, Michigan, by the Attorney Discipline Board Tri-County 
Hearing Panel #63. 

Suspension - 30 Days, Effective December 1, 2016 

The respondent and the Grievance Administrator filed a stipulation for a consent order of 
discipline, in accordance with MCR 9.115(F)(5), which was approved by the Attorney Grievance 
Commission and accepted by the hearing panel. The stipulation contained respondent's 
admissions that he was convicted of disorderly conduct, in violation of MCl 750.1671 F, and 
telecommunications service - malicious use, in violation of MCl 750.540E, in People of the State 
of Michigan v Gregory Joseph Rohl, Wayne County Circuit Court Case No. 11-853-01-FH; and 
admissions to the allegations that he committed professional misconduct when he failed to make 
reasonable efforts to ensure that his firm had in effect measures giving reasonable assurance that 
his non-lawyer assistants' conduct was compatible with his professional obligations and failed to 
make reasonable efforts to ensure that his non-lawyer assistants' conduct was compatible with his 
professional obligations. 

Based on the parties' stipulation, respondent's convictions, and his admissions in the 
stipulation, the panel found that respondent engaged in conduct that violated the criminal laws of 
the State of Michigan, in violation of MCR 9.104(5). Respondent was also found to have violated 
MRPC 5.3(a) and(b). 

In accordance with the stipulation of the parties, the hearing panel ordered that 
respondent's license to practice law in Michigan be suspended for 30 days. Costs were assessed 
in the amount of $1,588.52. 
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